Ponavljanje za pismeni ispit – brojevi
1. Zapiši u kraćem obliku:
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2. Skrati razlomke:
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3. Riješi jednadžbu 
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4. Izračunaj:
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5. Računom provjeri da vrijedi:
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6. Riješi jednadžbu 
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7. Pomoću binomnog poučka raspiši 
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a. Odredi:

b. sedmi član u razvoju 
[image: image51.wmf](

)

9

1

x

2

+

,


[image: image52.wmf]7

T

=
[image: image53.wmf](

)

6

3

1

x

2

6

9

×

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=
[image: image54.wmf]3

x

8

3

2

1

7

8

9

×

×

×

×

×

=
[image: image55.wmf]3

x

672


c. koeficijent uz x5 u razvoju 
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traženi koeficijent iznosi 
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d. slobodni član (član bez x) u razvoju 
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